

张艺谋，你超生了吗？

无锡计生委：未联系到当事人

19日，有媒体记者从无锡市人口和计划生育委员会获悉，媒体曝光张艺谋涉嫌超生一事，引起该委高度重视，他们千方百计联系张艺谋和陈婷，并派出工作小组，赶赴北京去找张艺谋，但未果，没找着。

“关于披露的张艺谋和陈婷涉嫌超生一事，网络上出来以后，人口计生委高度重视。”无锡市人口和计划生育委员会有关负责人介绍，根据国务院《流动人口计划生育工作条例》等法规明确规定，流动人口计划生育工作应由流动人口户籍所在地和现居住地的人民政府共同负责，以现居住地的人民政府为主，户籍所在地人民政府予以配合。

该负责人表示，事发后无锡市人口和计划生育委员会积极联系张艺谋、陈婷可能生活过的城市的计生部门，进行处理和协商；同时，还责成无

锡市滨湖区人口计生局作为女方户籍所在地负责展开相关的调查工作。滨湖区人口计生局分别通过北京乐视影视公司、广西电影集团有限公司等有关单位向张艺谋和陈婷发了十多次函。

“实际上到现在为止，并没有得到有效的回应。”该负责人表示，计生部门也多次前往陈婷家人在无锡原居住地了解情况，但未获得有效的相关信息。该负责人说，对于大家所关注的社会抚养费的征收问题，这要在案情调查清楚的基础上，相关超生涉事人上报收入后，才能根据违法生育的相关情况来确定具体的罚款金额。“所以网络上所传的数据其实并不准确，只有跟张艺谋和陈婷联系到了以后才能定。”

无锡市人口和计划生育委员会表示，无论涉及谁违法生育都会依法依

规来进行处理。按照《中华人民共和国政府信息公开条例》第二十三条规定，在涉及商业秘密还有个人隐私等方面，政府部门信息公开，公开谁的，必须要征得相关方的意见，当事人同意才可以公开。该负责人表示，张艺谋和陈婷涉嫌超生一事涉及公民的个人隐私，现在案情还没完全调查清楚，还没有得到相关当事人全力配合的情况下，也请大家能够理解，暂时有些信息是不能说的，还是要按照法律法规来办。

“名人也要树立起名人的效应。”究竟张导是不是“葫芦娃他爹”？张艺谋涉嫌超生的事情会不会成为悬疑案？有网友表示，张艺谋是我们中国的名人，大家都希望张艺谋能尽快和计生部门联系，能够把这个事情妥善处理好。

新华网

●相关新闻

张艺谋与妻合影系PS？ 周刊：真图不怕品鉴

近日，《南都娱乐周刊》曝光了张艺谋和妻子陈婷亲密揽腰游太湖的照片，并称该照片由爆料人提供。20日，华西都市报称获得张艺谋剧组一位人士独家披露，该照片为PS，随后华西都市报的记者还联系了几位权威摄影专家，他们都认为，张艺谋这张合影照片是ps合成照片。

20日上午，《南都娱乐周刊》在网上曝光了张艺谋陈婷亲密照原图，驳斥PS一说，“该图为线人手机翻拍原照片所得，大家如有兴趣可以一个像素一个像素的去看，我们可以保证的是，图片的每个像素都在它自己的位置上。真金不怕火炼，真图不怕品鉴。” 腾娱

田朴珺晚宴秀钻戒 谈婚讯称“不告诉你”

近日，地产大鳄王石被传已向新欢演员田朴珺求婚。19日，田朴珺以商界新人之姿出席财经杂志《企业家》晚宴，席间与众企业家热聊。身着低胸装的她还不时秀出右手无名指上巨大钻戒，超过当年章子怡的“鸽子蛋”。但她称戒指是自己买的，并非婚戒。对和王石的关系及婚讯她不作回应，但活动中她被主办方默认是“王石代表”，十足老板娘待遇，田朴珺则称“是调侃”。

当天杂志方称田朴珺染上重感冒，但独自出席活动的她意气风发，除穿低胸装秀事业线，她在进场时见有媒体迎面拍摄，便站定整理手包，席间也不时撩头发或轻抚酒杯，秀出右手无名指上巨大的单钻戒指，目测大小超过章子怡的“鸽子蛋”。

而被安排在最重要主桌的她，除与邻座的赛富基金合伙人阎焱及盛大首席投资官朱海发等热聊及碰杯，还有不少嘉宾过来打招呼。活动进行到一半，王石送来视频祝福，田朴珺随后在主持人邀请下上台对视频进行解说，十足“老板娘”待遇。

在台上，田朴珺还发表一段演讲，称若自己取得成功，是靠个人的聪明才智。曾参与电影制作的她，强调自己是创业者，一派女强人风范。随后的群访，她也坚持“不靠王石靠自己”路线，否认钻戒是王石所送。而她是否已结婚或获王石求婚？田朴珺就笑称“不回答”，也不承认和王石的关系：“不告诉你。”并称觉得结婚不是着急的事情，要选对时间、选对人。

新媒

《风暴》主创上演毁中环戏码

刘德华否认二胎传闻



前天，即将于贺岁档上映的3D警匪动作片《风暴》在京举办发布会。发布会上，刘德华自曝片中“打够60分钟”，并和众主演上演摧毁香港闹市区中环的戏码。而在被追问妻子怀二胎的传闻时，他友好表示，“还没有，谢谢大家关心。”

《风暴》里，刘德华饰演警察，和林家栋、姚晨饰演的情侣有颇多对手戏。早前发布会上，刘德华就有透露，自己有撞车戏、跳楼

戏，还没女朋友，“苦不堪言。”

发布会上，刘德华坦言，片中确实有大量危险动作戏，自己足足打够60分钟。但他请大家放心，表示，“体力没问题，只要大家喜欢，愿意看，我会一直拍下去。”

近日，有关妻子怀孕生二胎的传闻一直困扰华仔，面对记者追问，华仔坦言，“还没有，我也希望有，未来的日子大家再恭喜我，我会慢慢努力的。谢谢大家关心。”

回应完毕，华仔还不忘搞笑，佯装发怒冲到台前“质问”说，“是谁问的这个问题？”

吕良伟此番在片中饰演反派大BOSS，肩负“将《风暴》从警匪片升级为灾难片”的重任。发布会上，吕良伟根本不满意“中环克星”的称号，大咧咧表示自己应该叫做“城市克星”。

此次为掀翻中环，吕良伟表示，自己在片中“平均每一秒就

打出一颗子弹，保守估计应该开了上千枪。”而林家栋也表示，自己为了《风暴》苦练三个月柔道，并有和刘德华近身肉搏戏。

发布会现场，片方还公布了“城市战争”版预告片，片中的枪战、追车、爆破戏层出不穷，令人期待。

据悉，《风暴》将于12月12日以3D形式上映。 腾娱

首富王健林1.72亿买毕加索画

“土豪”又烧钱了！近日在纽约佳士得的一场拍卖会上，万达集团以2816万美元(约1.72亿人民币)的价格拍下毕加索的《两个小孩》，同专场，还拍下另一件毕加索的作品《戴帽女子》。若万达要将《两个小孩》回国展览，17%的增值税和6%的进口关税，再加上其他税费，总的税费估计要超过4000万。质疑声不断：是不是买对了？是不是买贵了？

40人团队“瞄准”毕加索

“中国首富买毕加索了！”这毕竟

是中国企业首次大手笔购买西方经典艺术品。《华尔街日报》、BBC都在第一时间进行了报道。

“我们组建了40多人的专家团队，专门研究西方艺术和找寻好的艺术品。”万达集团收藏团队负责人郭庆祥告诉记者。“我们不是土豪，不会盲目地去追逐艺术品，一定是用最合适的价格购买最好的艺术品。我们之所以会在这个时候出手，是因为西方艺术市场比较低迷，经济低迷使得艺术品价格相对合理，这幅《两个小孩》如果在几年前拿出来拍卖，恐怕要贵得多。这次即使谈不上捡漏，也绝对

没有买贵。”郭庆祥说。

郭庆祥表示，“这件《两个小孩》一共办理了11个竞拍号牌，在竞拍过程中，我们跳了一次价，从2300万美金，直接叫到了2500万，对方有点吃惊，犹豫了一下，这时拍卖师已经落槌了。所以，能拿到这个价格，还是蛮幸运的。”

竞拍品从未对外展出

此次万达巨资购入的这幅作品原名为《克劳德和帕洛玛》，由于题材特殊，这幅作品自创作完成后，一直

挂在毕加索工作室的书房里，直到他去世。之后由毕加索的女儿继承，几乎从未对外展览过。

“很多人觉得1.72亿贵，可是，现在同一价位的艺术家有：齐白石、张大千、曾梵志和毕加索，你说你买谁？”郭庆祥说。

郭庆祥还透露，其实在这个专场中，除了这幅《两个小孩》，万达还拍得了另外一件毕加索的作品《戴帽女子》。“这幅作品多次出版，出处非常清楚，价格约合人民币1700多万元。我们开玩笑，你去国内的拍卖会，现在1700万还能买到什么呀？”他说。

据《中国经济周刊》

李亚鹏变身开发商 投资35亿元 进军艺术商业地产

炒股、炒房等已经成为明星热衷的理财方式，但投资开发地产项目，跨界运营商业地产大盘，并将其与文化艺术结合作为一项事业来做的国内明星却寥寥无几，而李亚鹏是其中一个。

11月14日，在结束与王菲的婚姻两个多月后，李亚鹏现身丽江，首次以中书控股董事长、雪山投资有限责任公司董事长的身份杀入资本圈，带着他的首发项目“雪山艺术小镇”进军文化艺术主题旅游商业地产，称其将开发和运营不可复制的体验式商业地产模式。

李亚鹏向记者表示，丽江项目落地后，还将布局北京、南京、珠海、成都、扬州等地。在招商说明酒会现场，李亚鹏身着休闲装上台，声称忙得没有时间换适合董事长这一新身份的着装，但提起他的地产项目却无丝毫生疏之感，屡屡收不住话。

对于李亚鹏首次进入商业地产领域，即投资35亿元押宝体验式文化艺术商业地产，是否明智的问题，有消息人士向《证券日报》记者透露，“李亚鹏之所以能启动这一项目并迅速开始在全国拓展‘艺术小镇’版图，除了其自身具备雄厚的资金实力和资源整合能力，还得益于他善于利用金融杠杆，超过十家以上的大鳄级投资合作者都希望与中书控股在全国范围内合作，以期在中书控股未来的资本市场中占得先机”。

证券日报